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якій висловлюється семиступінчастий план реформи для Європи. У Декларації 
йдеться про те, що ЄС повинен перезміни третину своїх підходів і змінити свій 
напрямок, якщо він хоче зберегти свою обіцянку створити «розумну, стійку і 
всеосяжну економіку» до 2020 року.  

Таким чином, ми бачимо, що Комітет повністю сформувався як незалежний  
орган, який має свою позицію з ключових питань розвитку ЄС, не кажучи вже 
про розвиток регіонів. 

1. “Біла книга” Асамблеї Європейських регіонів по міжкультурному діалогу, 
2009 р./  URL: https://shag.com.ua/kniga-z-mijkuleturnogo-dialogu-jiti-razom-u-
rivnosti-j-gidnost.html 

 

 

 

 

ВИДИ  МІГРАЦІІ  В  КРАЇНИ  ЄВРОСОЮЗУ 

Юнко І., Бабіна В. О. 
 
Міграція  впливає на динаміку чисельності населення, змінює його 

демографічні характеристики, національний і релігійний склад. Вона є потужним 
двигуном наслідків економічних, політичних та соціальних змін. Європа, де 
багато років справлялися  з міграційними потоками біженців, сьогодні зіткнулася 
з міграційною  кризою [3, c. 11].  Вона прийняла на себе основний удар,  так  за 9 
місяців 2015 року прибуло від 1 до 1,8 мільйонів біженців і не легальних 
мігрантів, що створило велику кризу. 

Сьогодні до основних видів міграції, яка спостерігається в усьому світі 
можна віднести: економічну, трудову, етнічну, нелегальну, вимушену міграцію.  

Економічна міграція - це міграція яка має ціль здобування освіти, такого 
роду міграція має обмежений по часу  період, коли навчальний заклад тієї чи 
іншої країни  запрошує до себе на навчання громадян іншої країни. Як правило, 
ціллю такої міграції є отримання знання та нового досвіду. Отримання вищої 
освіти у країнах Євросоюзу вважається гарним стартом для майбутнього 
кар’єрного росту. У розглядаемому типі міграції виділяють два підтипи, а саме: 
міграція на навчання та міграція стажування. Цікаво що лише у Польщу  у 2016-
2017 роках прибуло 65 тис. іноземних студентів, 53% з них громадяни України. 
Країни ЄС дозволяють отримуючи  освіту, працювати до 20 годин у тиждень. По 
закінченню навчання студент має право  укласти контракт та стати трудовим 
мігрантом [1]. 

Переміщення: професіоналів, технічних і керівних робітників, ділових 
людей, як правило, немає перешкод. По необхідності, багато країн Європи, 
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навмисно привертає до себе мігрантів у окремі галузі економіки. Міграція 
робочої сили дозволяє країнам ЄС розвиватися в періоді економічного зростання 
з найменшими затратами. Відбувається переміщення трудових ресурсів і їх 
розповсюдження між усіма галузями виробництва. 

Міграція з метою простого працевлаштування. По деяким даним, сьогодні у 
Європі знаходиться 5 частина всіх мігрантів планети. Число таких мігрантів 
виросло з 1 млн - 2004р до 2,9 млн. у 2012р і до 3,9 млн. прогнозується до 
початку 2021. 

Польща закриває очі на нелегальних працівників з України, при цьому не 
бажає приймати такових з інших країн.  

Сезонна міграція зараз є типовим явищем для країн ЄС. Наприклад у Польщі 
близько мільйона Українців. 

Міграція пов’язана з міжнародним  туризмом доволі розповсюджена.  Так у 
2016  році тільки до Іспанії прибуло 454 млн., туристів. На другому місці 
Франція, з числом туристів 395 млн. У 2017 лідером була Іспанія.  Цей вид 
міграції стимулює економіку приймаючої  країни.  

Етнічна міграція. Етнічність є основним капіталом, якій використовується в 
міграції як більш простий спосіб доступу у ту чи іншу країну, через етнічну 
належність.  Головним направленням етнічної діяльності є: збереження культури 
та ідентичності,  міжкультурний діалог, освіта  та участь в управлінні. 

Нелегальні міграції  це переміщення людей, яке проходить с порушенням 
законодавства тієї чи іншої країни з питання в’їзду, перебування та виїзду. Вона 
буває незаконною та міграцією,  як частина організованої злочинності. У 2019 
році у ЄС прибуло близько 125 тис. нелегальних мігрантів, це менше 10% від 
пікового 2015 року. Коли кордон незаконно переткнули 1,8 млн. чол. (дані 
агентства FRONTЕX). У травні, погранична служба зафіксувала майже 4300 
нелегального перетинання кордону ЄС. Особливою популярністю користувалися  
маршрути через Туреччину та Грецію. Це зауважуючи наявність пандемії на 
коронавірус [3, c. 2]. До цього, лише у Грецію прибувала по 160000 нелегальних 
мігрантів за пів року. У зв’язку з цим, країни вимушені створювати більш 
жорстке законодавство. 

Вимушена міграція була загострена ще у 1919 - 1920 роках після Жовтневої 
революції. Більш мільйона  людей тікало  у країни Європи. До вимушених 
належать: біженці;  особи, що просять притулку;  іноземці, які  отримали статус 
захисту;  інші.  Сама сильна криза у ЄС була у 2015 році. 

Зараз, самий поширений спосіб-це одруження з громадянином ЄС. 
Дослідження міграційних процесів що відбуваються у ЄС призводить до 

висновку, про необхідність вироблення індивідуальних підходів до вирішення 
питань міграції. Тільки застосування в комплексі всіх важливих заходів, 
позволить подолати Європейську  міграційну кризу [1].  
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ПЕРЕГОВОРИ  ЯК  ЗАСІБ  МІЖНАРОДНОГО  СПІЛКУВАННЯ 

 
Чебан Е., Кривдіна І. Б. 

 

Міжнародні переговори - одна з широко використовуваних форм 
контактів між представниками різних держав з метою вирішення питань, що 
становлять взаємний інтерес, урегулювання суперечностей при виникненні 
конфліктів, розвитку співробітництва у різноманітних сферах, вироблення 
спільних дій та заходів, укладення міжнародних договорів, обміну думками 
тощо [1, с. 250].  

Переговори можна розглядати як науку і мистецтво досягнення угод в 
процесі комунікацій.  

Якщо говорити про міжнародних переговорах як про мистецтво, не можна 
не помітити, що це в першу чергу мистецтво можливого: воно балансує на 
тонкій грані між "переконати" і "перемогти", що завжди пов'язане з певним 
ризиком. Переговори - форма ризикової діяльності, в ході якої учасники 
оскаржують один у одного можливість визначати характер майбутніх ділових 
угод. Вирішальним тут є принцип невизначеності, відбитий в понятті ризику, а 
мистецтво досвідченого парламентера полягає в тому, щоб максимально 
зменшити цей ризик. 

Розглядаючи міжнародні переговори як мистецтво компромісу, важливо 
звернути увагу на прийоми тонкого лавірування і маневру, на мистецтво 
толерантності (терпимості), що особливо важливо при кроскультурних 
комунікацій. Кожному учаснику переговорів необхідні тонка інтуїція і висока 
майстерність, знання особливостей культурних традицій партнерів по 
переговорах, щоб втілити задумані ідеї в життя. 


